

ఖరిఫ్ పంటకోత సమయములో అంచనా ధరలు 2016-17

శ్రీ వెంకటేశ్వర వ్యవసాయ కళాశాల, తిరుపతి వారి ఆధ్వర్యంలో నడుస్తున్న అగ్రికల్చరల్ మార్కెట్ ఇంటలిజెన్స్ సెంటర్ (అమిక్) వారు ఈ క్రింది కరిఫ్ పంటలకు అంచనా ధరలు విడుదల చేసారు దీని ప్రకారం.

వేరుశనగ

వేరుశనగ మోడల్ ధరలు కర్నూలు మార్కెట్ యందు గత 14 సంవత్సరములు సేకరించి మార్కెట్ సర్వే మరియు ఆర్థిక విశ్లేషణ తరువాత వచ్చిన అంచనా పలితాలు ఆధారంగా వేరుశనగ కాయలు ఖరిఫ్ కోత తరువాత ప్రస్తుతము ఉన్న మార్కెట్ పరిస్థితులను బట్టి వేరుశనగ కాయలు ధరలు నవంబర్, (2016) నుండి జనవరి, (2017) నెలల్లో దాదాపు ప్రతి క్వంటాకు రూ. 5000/- దగ్గరగా ఉండే అవకాశం ఉంది. కావున రైతులు ప్రస్తుతము ఉన్న ధరలను ద్రుష్టిలో పెట్టుకొని అమ్ముకొనే నిర్ణయము తీసుకోవాలని సుచించడమైనది.

మొక్కజొన్న

నిజామాబాదు మార్కెట్ లోని మోడల్ ధరలు గత 16 సంవత్సరములు సేకరించి మార్కెట్ సర్వే మరియు ఆర్థిక విశ్లేషణ తరువాత వచ్చిన అంచనా పలితాలు మరియు ప్రస్తుతము ఉన్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ పరిస్థితులు బట్టి మొక్కజొన్న ధరలు రాబోవు నెలలలో క్వంటాలకు రూ. 1300/- లకు దగ్గరగా ఉండును. కావున రైతులు ప్రస్తుతము ఉన్న ధరలను ద్రుష్టిలో పెట్టుకొని అమ్ముకొనే నిర్ణయము తీసుకోవాలని సుచించడమైనది.

ప్రొద్దుతిరుగుడు

ప్రొద్దుతిరుగుడు విషయంలో కర్నూలు మార్కెట్ గత 15 సంవత్సరములు మోడల్ సేకరించి మార్కెట్ సర్వే మరియు శాస్త్రీయ విశ్లేషణ ఆధారంగా చేసుకొని ఖరీఫ్ కోతసమయంలో అంచనా వేయడం జరిగింది. ఈ అంచనా ప్రకారం రాబోవు నెలల్లో ధరలు పెరిగే అవకాశం లేనందున ప్రతి క్వంటాలకు ఇంచుమించుగా క్వంటాలకు రూ. 3200/- నుండి 3400/- వరకు ఉండును. కావున రైతులు ప్రస్తుతము ఉన్న ధరలకు ద్రుష్టిలో పెట్టుకొని అమ్ముకునే నిర్ణయము తీసుకోవాలని సూచించడమైనది.

సోయాచిక్కుడు

నిజామాబాద్ మార్కెట్లోని గత 15 సంవత్సరములు మోడల్ ధరలు, మార్కెట్ సర్వే మరియు ఆర్థిక విశ్లేషణ ఆధారంగా వచ్చిన అంచనా పలితాలు ఆధారంగా సోయా చిక్కుడు పంట ప్రస్తుతము ఉన్న మార్కెట్ పరిస్థితులను బట్టి ధరలు క్వంటాలకు రు. 3000/- దగ్గరగా ఉండును. కాబట్టి రాబోవు నెలల్లో సోయాచిక్కుడు ధరలు పెరిగే అవకాశాలు తక్కువగా ఉన్నందున రైతులకు తగు నిర్ణయము తీసుకోవాలని సూచించడమైనది.

పెసలు

తాండూర్ మార్కెట్లోని గత 15 సంవత్సరములు మోడల్ ధరలు, మార్కెట్ సర్వే మరియు ఆర్థిక విశ్లేషణ ఆధారంగా వచ్చిన అంచనా పలితాలు ఆధారంగా పెసలు ప్రస్తుతము ఉన్న మార్కెట్ పరిస్థితులను బట్టి ధరలు దాదాపుగా క్వంటాలకు రు. 5000/- కు దగ్గరగా ఉండును. కాబట్టి రైతులు అమ్ముకోనే నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించడమైనది.